

新闻稿 八打灵再也 22 日讯

马来西亚雀巢让 NESCAFÉ Classic Kopi Kedah 强势回归

采用本地生产咖啡重振本土咖啡景象

八打灵再也 22 日讯 – Nestlé Malaysia 隆重推出全新 2023 版面貌的 NESCAFÉ Classic Kopi Kedah,再次让大马咖啡爱好者大开眼界!于 2020 年首次推出,这是公司首款本土咖啡产品的第三版,采用通过 NESCAFÉ Grown Respectfully 计划购买的 100%马来西亚咖啡豆制成。

这项计划于 2019 年首次与联邦土地发展局 (FELDA)、吉打州农业部 (KSDA) 和吉打州经济发展局(KEDA)合作设立,体现了 Nestlé Malaysia 致力振兴马来西亚咖啡种植业并改善本地农民生计的承诺,通过种子繁殖、田间种植和维护以及收获后操作方面的培训和技术援助来指导本地农民。该计划为更绿色的咖啡种植生态系统奠定了基础,还帮助农民过渡到更具环保意识的农业实践,例如再生农业。

通过 NESCAFÉ Grown Respectfully 计划,马来西亚农民能够以最大的关怀和尊重培育咖啡幼苗,以生产出具有马来西亚独特口味和香气的优质咖啡豆。迄今为止,NESCAFÉ Grown Respectfully 已成功培训了大约 270 名农民,并在 150 英亩的土地上为大约 27 万株咖啡树苗的种植提供支持。

Nestlé (Malaysia) Berhad 首席执行员 Juan Aranols 先生说: "自 2019 年以来,我们一直与本地咖啡农们合作,重振吉打州、霹雳州以及最近吉兰丹州的咖啡种植业。 这反映了我们对环境、社会和治理 (ESG) 最佳实践的承诺,这是我们采取行动减轻气候变化影响和保护食品供应链的可持续发展议程的一部分。我们希望该计划能改善本地咖啡农的生计,支持他们采用间作等再生农业做法,让他们受益于更高的作物产量和收入多样化。"

"NESCAFÉ Grown Respectfully 也符合 Nestlé 的 2030 年全球 NESCAFÉ 计划,旨在使咖啡种植更具可持续性,并加速我们向再生农业的过渡。NESCAFÉ Classic Kopi Kedah 的回归反映了我们的稳步进步,很高兴再次与消费者分享这独有的马来西亚风味,"Aranols 补充道。

Nestlé (Malaysia) Berhad 咖啡业务执行员 Raef Labaki 先生说: "每一杯 NESCAFÉ Classic Kopi Kedah 都反映了 NESCAFÉ Grown Respectfully 农民对种植咖啡的关心和尊重。自该计划成立以来的几年里,我们看到了令人鼓舞的进展。我们将继续支持本地咖啡行业,为马来西亚人民创造独特的咖啡时刻。"

今年,NESCAFÉ Classic Kopi Kedah 以全新包装回归,采用传统手工编织艺术或"anyaman"来赞扬马来西亚的本地传统。锡制包装还展示了通过 NESCAFÉ Grown Respectfully 取得的重要里程碑,并将焦点放在了该计划的一位本地咖啡农民身上,他负责生产优质咖啡豆,以谨慎和尊重的方式创造出 NESCAFÉ Classic Kopi Kedah 的标志性独有风味。

###

马来西亚雀巢简介

世界最大的食品和饮料制造商—雀巢(Nestlé)总部设于瑞士。雀巢网络遍布于全球 180 个国家,旗下超过 27 万名职员皆坚守雀巢的承诺,释放食物力量提升大家目前与未来的生活品质。我们的表现以营养、健康和保健策略为主。雀巢自 1912 年成立至今以优质品牌和产品滋养马来西亚人民并深受信赖。我们致力改善营运所在社区的生活,同时保持我们的清真卓越与诚信。

这与我们标榜的美好食物,美妙人生(GOOD FOOD, GOOD LIFE)承诺相辅相成。欲知更多有关我们如何在过去超过一个世纪滋养马来西亚人民,敬请浏览 www.nestle.com.my 或我们的脸书页面 http://www.facebook.com/Nestle.Malaysia。

欲知更多详情,请联络:

Shaheen Zaffar

Nestlé (Malaysia) Berhad

电话: (+603) 7965 6456 手机: +6012-235 6865

电邮: <u>shaheen.mohamedzaffar@my.nestle.com</u>

Shahida Irawan or Yasmin Kadir

acorn communications

电话: (+603) 7958 8348

手机: +60 19-688 7204 (Shahida Irawan) 或

+6017 237 9048 (Yasmin)

电邮: acorncommunications@acornco.com.my